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17ème legislature

Question N° : 5 De M. Aurélien Dutremble ( Rassemblement National - Saône-et-
Loire )

Question écrite

Ministère interrogé > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Ministère attributaire > Agriculture, souveraineté
alimentaire et forêt

Rubrique >agriculture Tête d'analyse >Les
agriculteurs attendent
d'urgence des réponses et
des actions efficaces

Analyse > Les agriculteurs attendent d'urgence
des réponses et des actions efficaces.

Question publiée au JO le : 01/10/2024

Texte de la question

M. Aurélien Dutremble alerte Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la forêt sur la
situation agricole après les moissons catastrophiques de l'été 2024. En effet, la France fait face à l'une des plus
faibles récoltes de blé des 40 dernières années et la vendange est en baisse dans presque tous les bassins viticoles.
Des manques à gagner de plusieurs dizaines de milliers d'euros sont attendus et le désarroi s'aggrave y compris chez
les éleveurs qui connaissent le développement inquiétant de la fièvre catarrhale ovine (FCO) qui fait déjà des dégâts
importants dans les troupeaux. C'est une année noire pour l'agriculture française alors même que la légitime
mobilisation de l'ensemble de la profession débutée cet hiver n'a toujours pas reçu de réponses satisfaisantes à ses
légitimes revendications. Face à une situation d'urgence et après 9 mois d'absence de prise en compte réelle de la
crise agricole, M. le député alerte Mme la ministre. Il l'appelle à reprendre le contrôle de la politique agricole
commune (PAC), lui demande également une augmentation des revenus des agriculteurs pour qu'enfin ils puissent
tous vivre de leur travail et insiste sur la nécessité de lancer une véritable simplification des normes administratives
qui pèsent lourdement sur la profession. Ces mesures sont essentielles pour apaiser l'exaspération du monde
agricole. Il lui demande ses intentions à ce sujet.
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